(RATIONAL)

KaTanor sanacHbIX yacrteu
Modell CM 102

npurogHocTb: 04/2004 - 02/2006

14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

O630p

08 [a

AN\

2 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell

CM 102 RMM®

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

O630p

Mos. Moaynb CtpaHuua
1 CONtrOl PANEL ... e 4
2 Electrical installation .. ... e 10
3 ClIMa PIUS ..t e e e e 14
4 Steam generator, By pass ... ...t 16
5 Hot air heating .. ..o e e e e e 22
6 Motor and fan Wheel .. ... 26
7 ] (Y T =1 o1 1 = 28
8 131 36
9 Water supply, QUENCNING DOX . . ... 40
12 €= T 0T o - 42
13 EXterior Cabinet . ... ... 48
14 MISCEIIANEOUS .. ...t e e e e e e et e e e 52
14.10.2010 3

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Control panel

4 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Control panel

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.00.003 Control panel insert with overlay

A Control panel 1

A Control panel 1
14.10.2010 5

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Control panel

6 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL)

Control panel

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 42.00.004 Control pcb Index "ME"

2 1104.0121 CamosaxunmHas wecturpaHHas ranka M4

3 10.00.355 [MpocTaBo4yHas BTynka, YepHas, nMHUS

4 2020.0400 dukcaTop ona kabens

5 16.00.282 PykosiTka

6 3006.0107 Buzzer

7 5110.1028 Gasket poti hot air, core temperature

8 40.00.464 [MoTeHunomeTp gaTymKa TemnepaTtypbl cepaLeBUHbI

9 16.00.387 Kpenex ynnoTHeHWs 1 KPOMKM YNITOTHEHUS

10 1306.0218 LWanba A4,3

11 5110.1029 YNnoTHEHWe nepeknovaTens pexxmmonB

12 5110.1027 MpomexyTovHas nnactuHa nepeaHen naHenu

14.10.2010 7

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Control panel

8 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL)

Control panel

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 42.00.004 Control pcb Index "ME"

2 1104.0121 CamosaxunmHas wecturpaHHas ranka M4

3 10.00.355 [MpocTaBo4yHas BTynka, YepHas, nMHUS

4 2020.0400 dukcaTop ona kabens

5 16.00.282 PykosiTka

6 3006.0107 Buzzer

6 40.02.087 3ymmep 1
7 5110.1028 Gasket poti hot air, core temperature

8 40.00.464 MoTeHUMoOMETp AaTymKka TeMmnepaTypbl CEPALEBUHbI

9 16.00.387 Kpenex ynnoTHeHWs U KPOMKM YNITOTHEHUS

10 1306.0218 LWantba A4,3

11 1103.0122 Hex nut M3 self-locking 1
12 5110.1029 YNNoTHEHWE NepekntovaTens pexmmon

13 5110.1027 [MpomexyToyHasa nnacTuHa nepegHen naHenu

14.10.2010 9

1 NAC 230V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Modell CM 102

Electrical installation

14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz

10



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL)

Electrical installation

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 4007.0620 MembpaHa DGC 29 1
2 4007.0621 Membrane DGC 36 1
3 1106.0803 LWecTturpaHHas rarka M6 ¢ ranbBaHMYeCKMM NOKPbITUEM 1
4 10.00.239 BuHt EJOT 4x10 1
5 42.00.007 BHewwHAa namsaTb 1
6 40.01.579 dukcaTop nnaTbl ynpaBneHust 1
7 40.00.417 ®dukcaTop nnatbl yrnpasneHusi 1
8 1104.0801 KapkacHas rarika M4 1
9 10.00.243 MpoctaBo4yHas BTynka M4x8 1
10 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4 1
11 10.00.112 KabenbHbI 3aXnm KOPOTKNI 1
12 10.00.421 KabenbHbIn 3akxnum 1
13 10.00.111 KabenbHbi 3a)KUM ANUHHBLIN 1
14 10.00.471 KabenbHbin 3axkum d10-12 Mmm 1
15 40.01.596 Kabenb nutaHusa 3x2,5mm? 3m 1
17 40.00.320 KabenbHas mydpta M20x1.5 1
18 1106.0160 LWecTturpaHHas ravika M6 1
19 1206.0120 LLlan6a-rposep A6,4 1
20 4002.0110 KabenbHas mydTta 1
21 40.01.091 Kabenb WuHbI nepegayn gaHHbix 0.4m 1
21 40.00.472 Kabenb WKWHbI Nnepegayn gaHHbix 1.3m 1
A Contactor assembly 1
14.10.2010 11

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell M 102 (RATUONAL)

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Contactor assembly

12 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL)

Contactor assembly

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.02.515 ABapunHbI TepMmocTat naporeHepatopa 315°F/157°C

2 3014.0302 LWecturpaHHas ravika M10 gnsa aBapunHoro tepmocrarta

3 40.01.482 ABapuinHbIi TepmocTat paboyen kamepbl 365°C

4 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0

5 40.00.451 KoHTtaktop MC1A 310 AH6

6 3101.1008 BeHTunsatop oxnaxaeHus

7 10.00.238 BuHT Torx 4x50

8 40.00.278 Halogen transformer

9 40.01.483 PunbTp ANEKTPOLLYMOB

10 4001.0224 MpepoxpaHuTens 6.35x32MMm

11 4001.1295 BcraBkogepxatens 1003Si/1DS

12 10.00.240 BuHT Torx 3x20

13 2005.0106 3awunTHana pelleTka BEHTUNATOpA

14 40.00.519 YcTaHoBOYHas HanpasnsoLwasl KoHTakTopa 75Mm

15 10.00.239 Bunt EJOT 4x10

16 4001.1203 TopueBas nnacTMHa ycTaHOBOYHOW Hanpasnsowen

17 10.00.111 KabenbHbil 3aKUM ANWHHBLIN

18 40.00.230 Kabenb rasoBoro knanaHa

18 40.00.219 Kabenb Hacoca naporeHeparopa

18 40.00.212 Cable buzzer

18 40.00.205 KabGenb anekTpoaa ypoBHs BOAbI

18 40.00.246 XKryT kabenewn ynpaBneHus

18 40.01.485 KabGenb HarHeTaTens ropenku

18 40.00.237 KabGenb 3aszemneHus 1
18 40.00.236 Kabenb anekTpoMarHMTHOro KnanaHa

14.10.2010 13

1 NAC 230V 50-60Hz



ol W 102 (RATUONAL)

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Clima Plus

14 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Clima Plus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.324 Safety valve 1
2 22.00.213 Hose d50x210 1
2 22.00.214 Hose d50x202 1
3 2066.0531 XomyT @56 1
4 2001.0124 Compression spring 1
14.10.2010 15

1 NAC 230V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Modell CM 102

Steam generator, Bypass

14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz

16



npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Steam generator, Bypass

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.287 OnekTpoa ypoBHs Boabl 135MM 2
2 44.00.185 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonsaunen 1
3 72.00.010 "openka naporeHepaTopa 1
4 72.00.048 M3onauusa ropenky naporeHeparopa 1
5 1104.0122 LWecTturpaHHas kombuHMpoBaHHas ranka M4 1
6 72.00.020 YNNoTHEHNE KPOHLUTENHA FOpEnKn 1
7 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ranbsBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 1
8 44.00.249 OneKkTpoA 3aXuraHus naporeHepartopa 1
9 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4 1
10 44.00.250 YNroTHeHWe aneKkTpoaa 3axuraHus 1
11 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
12 2066.0526 XomyT @46mm 1
13 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
14 1006.0762 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10 1
15 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5 1
16 44.00.226 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
17 1106.0803 LWecturpaHHas ravka M6 ¢ ranbBaHW4YECKUM MOKPbITUEM 1
18 44.00.230 CrnMBHOWM WINaHr naporeHepartopa 1
19 2066.0518 XomyT 30MM 1
20 40.01.095 Tepmonapa naporeHepartopa (B5) 1
20 40.00.291 Tepmonapa naporeHepartopa 1
21 44.00.517 Kpenex TepmocTtaTta naporeHepartopa 1
22 2112.1006 WnaHr nogayn napa 50x7Mm 1
23 2066.0504 XomyT 40-60Mm 1
24 2066.0506 XomyT 20-32Mm 1
25 1105.0120 LWecTturpaHHas ranka M5 1
26 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
27 5012.0566 YNNOTHEHNTENBHOE KOMNbLIO KOMNEKTOpa OXNaXKaeHust 2
28 44.00.263 MaHenb CMOTPOBOro OTBEPCTUA NaporeHeparopa 2
MpyXxMMHas nnacTtuHa NnaHenyu CMOTPOBOro OTBEPCTUS

29 44.00.264 naporeHepaTopa 2
A 8354.1320 opnoBuHa coeanHeHus Hacoca B cbope 1
B 8354.1304 BbinyckHOM kKnanaH naporeHeparopa 1
14.10.2010 17

1 NAC 230V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

lopnoBuHa coeanHeHUs Hacoca B cbope

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Modell CM 102

14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz

18



Modell CM 102

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIONAL)

lopnoBuHa coeanHeHUsA Hacoca B cbope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 "opnoBuHa coeanHeHUsa Hacoca

2 2120.1259 3arnywka 10mm

3 2066.0527 XomyT g14mm

4 2066.0530 XomyT 216.4mm

5 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnenus GS 10

6 4005.0101 MnacTtukoBag 3actexka 145 mm

14.10.2010 19

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

BbinycKHOM KnanaH naporeHepartopa

20 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIONAL)

BbinycKkHOM KnanaH naporeHepartopa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2062.0332 Receptacle for ventilation valve SG

2 2069.0108 Ventilation valve

3 2112.1310 Form hose for ventilation of steam generator

4 2066.0506 XomyT 20-32MMm

14.10.2010 21

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Hot air heating

22 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Hot air heating

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 74.00.155 TennoobmeHHMK 1
2 74.00.234 YnnotHeHne mexay TennoobMeHHKOM 1 paboyen kamepom 1
3 74.00.313 KoHTpdnaHewl TennoobMeHHnKa 1
4 74.00.296 YnnoTHeHne TennoobMeHHUKa HUXHEe 1
5 1105.0122 LWecTturpaHHas rarka M5 V2A 1
A 74.00.243 openka paboyelt kamepbl 1
14.10.2010 23

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Nopenka padbo4yeun Kamepbl

24

14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Nopenka padbo4yeun Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 74.00.343 Burner welded hot air
2 74.00.230 OnekTpopg 3axuranns 1
3 74.00.235 OnekTpoa 3axuraHus 2
4 74.00.290 YNnoTHeHne anekTpoaa ropenku paboyen kamepbl
5 10.00.060 Pan head screw Torx M4x6
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTturpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
5 10.00.696 npenBapuTENibHO FPYHTO 0
14.10.2010 25

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]®

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Motor and fan wheel

26 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL)

Motor and fan wheel

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2120.1306 lMpocTtaBo4Hasa BTynka SW19x17 1
2 22.00.123 dnaHel canbHWKa Bana Motopa 1
3 22.00.120 Onopa cdnaHua canbHKKa 1
4 22.00.083 CanbHuk Bana moTtopa 1
5 1315.0101 LLanba megHasa 6x10 1
6 1106.0220 LecTturpaHHas rarika M6, nnockas 1
7 22.00.192 KpbinbyaTtka BeHTUNsiTopa @340x135 1
8 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioskon M8x20 1
8 1008.0763 BuHT ¢ wecturpanHHon ronoskon M8x20 1
9 40.00.310 BeHTUNALUMOHHBIN KOXYX HUKHUA 1
10 40.00.435 BeHTUNAUMOHHBIN KOXYX TBEPAOTENBHOIO pene 1
11 40.00.274 MoTop BeHTUNATOpaA 1
12 10.00.071 Hex nut M8 1
12 10.00.710 LWecTturpaHHas ravika M8 ¢ 6ypTmkom 1
12 1108.0260 LWecTturpaHHas rarika M8 1
13 1208.0260 LWan6a npyxunHHas B8 1
14 1008.1005 BonT ¢ rpn6oBuaHoON ronoBKon 1 KBagpaTHoW Lwerikon 8x40 1
14.10.2010 27

1 NAC 230V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Modell CM 102

Interior cabinet

14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz

28



npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Interior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 3024.0201 "anoreHoBasa namna paboyen kamepsl 300°C 1
4 40.00.227 Wiring interior light 1
5 20.00.397 YnnoTtHeHne oeepu 1
6 40.00.608 TepmokepH 2
6 40.00.298 Meat probe sensor 1
7 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
8 10.00.422 Hex nut M16 1
9 3014.0162 Sealing cone for thermocouple 2
10 3014.0163 Gasket sleeve with nipple 2
11 40.00.395 Tepmonapa pabo4yen kamepbl 1
11 40.01.099 Tepmonapa paboden kamepsl (B1) 1
12 2005.0308 Outlet sieve 1
12 20.00.999 CnuBHas pelweTtka &80 1
15 10.00.070 Hex nut M6 1
A Interior cabinet 1
B 40.00.091 YcTaHOBOYHAs pamKa CO CTEKIIOM M YNNOTHEHNSMM 1
C 22.00.296 3aBuxputenb 1
14.10.2010 29

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Interior cabinet

30 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Interior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.098 OTpaxaTenb BHyTPEHHEro ocBeLleHus 1
2 4001.1248 Porcelain connector 2-pin interior light 1
3 2120.1277 OcHoBaHue gat4ymka 1
4 1603.0167 Tubular rivet 3,2x0.25x10 1
5 10.00.041 3akneno4vHas ranka M5 1
14.10.2010 31

1 NAC 230V 50-60Hz



odoll G 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

YcTtaHOBO4YHaA PaMKa CO CTeKJioM U ynJioTHeHnssMun

32 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

YcTtaHOBO4YHaA PaMKa CO CTeKJioM U ynJiIoTHeHUnsAsMun

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.093 Outer gasket f. interior light

2 40.00.094 Inner gasket f. interior light

3 40.00.095 Glass pane f. interior light

4 40.00.096 Gasket frame f. interior light

5 10.00.682 Phillips countersunk-head screw M5x16 1
14.10.2010 33

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

3aBuxpuTernb

3

VUVVVVTRVVVRUTVRITRAVRVTHVVRVVTVABVR VRV

(URLUALLULVULVLRAVVAZVQATYLULVUQVLHAVQYR

34 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL)

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1304.0160 LWanba A4,3

2 1604.0167 3aknenka 4x10

3 22.00.332 Bosgyxo-3acacbiBatoLlee KonbLo 3aBUXpUTens

4 2760.1370 durkcaTop BO3AYLLIHON NEPErOPOAKU

5 40.01.289 dukcaTop kabens TemnepaTypbl cepaueBuHbI

6 1603.0168 3aknenka 3.2x8 A4

6 1603.0168 3aknenka 3.2x8 A4

14.10.2010 35

1 NAC 230V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Modell CM 102

Door

14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz

36



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL)

Door

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.01.100 MpyxnHHasa ckoba aBepHOro 3amka 1
2 1005.2000 CTtonopHbIv 3ybyatbivi BUHT M5x8 1
3 24.00.152 PykosaTka oBepu 1
4 24.00.176 [lBepHON 3aMOK 1
5 24.00.504 Kpbllwka 3amka 1
6 24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
7 1008.0768 HekopaTuBHbIN BUHT M8x16 1
8 1308.0160 Lanba A8,4 1
9 24.00.223 HWXHWI KPOHLWITENH ABEPU 1
10 1006.1962 BuHT ¢ notanHou ronoekon Torx M6x16 1
11 10.00.090 Konnadvok ans suHta Torx T30 1
12 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M6x16 1
13 1106.0802 KapkacHas rarika M6 1
14 24.00.137 Ocb aBepu 1
15 10.00.099 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x12 1
16 24.00.048 Ocb gBepHasi 1
17 1008.0769 HekopaTtusHbIi BUHT M8x30 1
18 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
19 24.00.141 KpoHLWTENH 3awlenku gsepu 1
20 1306.0120 Lanba A6,4 1
21 24.00.142 3awlenka 1
22 1308.0162 Lanba A8,4 1
23 24.01.200 Pan head screw Torx M4x12 T20 1
24 24.01.199 Slotted pan head screw M6x45 *WDS* 0
A 24.00.113 [Bepb 1
14.10.2010 37

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

OBepb

38 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.200 BHyTpeHHee cTekno asepu

2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocv asepu

3 24.00.146 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU

4 24.00.502 dukcaTop MarHmTa

14.10.2010 39

1 NAC 230V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Modell CM 102

Water supply, quenching box

14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz

40



Modell CM 102 [me®

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Water supply, quenching box

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.220 BeHTUNAUMOHHBIN KOXYX 1
2 54.00.094 Pe3nHoBbLIV coeanMHUTENbHBIN NaTPpybOK BEHTUNSALMOHHON TPyl 1
3 40.00.398 Tepmonapa konnekropa oxnaxaneHus 1
4 50.00.316 OOHOBEHTUNbHbBIV 3NIEKTPOMArHUTHbIM KnanaH 1
5 50.00.139 OAHOBEHTUNMbHbLIN 3MEKTPOMAarHUTHLIN KnanaH 1
6 50.00.071 Pacnpegenutenb BoAbl FOPU30OHTarnbHbIN 1
8 50.00.086 CronopHas nnaHka pacnpegenutens Bogbl 1
9 50.00.078 MpsAmoToYHbIN knanaH DW16/DN12 1
10 8664.1301 T-o6pasHbIv WTYLep noasoda BoAbl 1
11 5110.1024 "YnnoTtHeHue pe3sbboson myd Tl G3/4™ " 1
12 54.00.228 Inspection lid f. quenching chamber 1
13 5012.0566 YNNOTHEHNTENBHOE KOMNbLIO KOMNEKTOpa OXNaXXaeHust

14 54.00.225 MpwxuMHas nnaHka 1
15 2016.0936 Quenching nozzle 3.9 I/min 1
17 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 1
18 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm 1
19 1900.0202 dunbTp rpybort 04NCTKM BOAbI 1
20 2066.0516 XomyTt 60-80mMM 1
21 2120.1277 OcHoBaHue gat4ymka 1
14.10.2010 41

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Gas parts

42 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Gas parts

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.222 Kpenex Bo3gyxosoga 50Mm 1
2 70.00.028 Harnetatenb ropenkun RG130 1
3 70.00.067 HarHetatenb ropenkun RG148 1
4 1008.0750 BUWHT ¢ wecturpanHon rornoekon M5x16 1
5 1305.0160 LWanba A5,3x10Mm 1
6 74.00.310 ®dnaHey, HarHeTaTtensa ropenkn RG130 1
7 1105.0122 LWecturpaHHas ravika MS V2A 1
8 70.00.242 YnnotHeHWe HarHeTaTens naporeHepartopa ropenku RG148 1
9 74.00.301 YNrnoTHeHWe HarHeTaTens roperku 1
10 10.00.065 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x12 1
11 70.00.239 Mopenka RG148 1
12 70.00.238 Kpbiwka ropenkn RG148 1
13 10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknown rosioBkon Torx T20 M4x25 1
MaTpybok coeanHEHUS ra3oBOro knanaHa 1 kamepbl NPUroToBNEHMWS

14 70.00.246 rasoBomn cMmec 1
15 1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
16 10.00.064 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon rosioskon Torx T20 M4x6 1
17 70.00.132 MropupoBaHHbIv WwWinaHr 110mMm 1
18 70.00.129 MropupoBaHHbIv WnaHr 630Mm 1
19 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 1
20 70.00.301 MaTpybok nogaym Bo3gyxa 2
21 74.00.308 "Pacnpegenutens razonposoga 2x3/4™ " 1
22 1006.0762 BuHT ¢ wecTturpaHHow ronoskov M6x10 1
23 1306.0222 Lanba A6,4x15x1,5 1
24 74.00.221 ABTOMATMYECKUI KOHTPOSb 3aXXUraHusi 1
25 10.00.062 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x20 1
26 70.00.147 Bosgyxosoa @50x1550mMm 1
27 70.00.125 Bosgyxoeog @50x880mm 1
28 70.00.127 Air hose D50x240mm 1
29 1204.0120 LWanba-rposep A4,3 1
31 70.00.280 CunukoHoBbIV wnaHr d4x1,5 1
A 70.00.068 MasoBbi knanaH B cbope ND 055 RG148 1
B 70.00.029 "a3oBbIV KnanaH B cbope 1
14.10.2010 43

1 NAC 230V 50-60Hz



Modoll M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

a3oBbIM kKnanaH B coope ND 055 RG148

44 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

a3oBbIM KnanaH B coope ND 055 RG148

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.220 "asoBbiv knanaH GB 055 ND (npsimoit)

2 70.00.106 MamHxeTa

3 70.00.208 MaHxeTa coeanHeHus ropenku n Bo3gyxosoga RG148

4 70.00.108 MaHxeTa coeguHeHns ra3oBoro KnamnaHa u ropenku

5 70.00.260 Gas nozzle 7mm

6 70.00.261 YnnoTHutenbHoe Konbuo 17x1.5

14.10.2010 45

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Fa30BbIX KNnanaH B coope

46 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Fa30BbIN KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.031 "asoBbin knanaH GB 055

2 70.00.255 Kpbiwka ropenku RG130

3 70.00.030 Mopenka RG130

4 70.00.106 MaHxeTta

5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130

14.10.2010 47

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIONAL)

Exterior cabinet

48

14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

RATAONAL

Exterior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 8450.1310 Spacer ring 1
1 22.00.354 [ncTaHUuMoOHHOE KOonbLO 1
2 22.00.353 KpbllKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTMS 1
2 8455.1209 Vent cover 1
3 1110.0800 KapkacHas ravika M10 1
4 2022.0101 YnnoTHuTenbHoe Konbuo 18mMm 1
5 12.00.205 BepxHas yacTb noacTtasku 1
6 12.00.206 HwxHaa yacTb noactaBku 1
7 1328.0102 LWan6a npegoxpaHutensHas A10,2 1
8 10.00.107 BuHT c BHYTpeHHUM wecTurpaHHukom M10x30 1
10 16.01.146 KpoHLWTENH gaTtymka KOHTaKTa gBepu 1
11 40.00.335 [laTunk kOHTaKTa gBepu 1
A Exterior cabinet 1
14.10.2010 49

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Exterior cabinet

50 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

Exterior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 16.00.335 BepxHsasa naHenb

2 1003.2265 CamoHapesHow BUHT C NoTanHow ronoskou 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravika 4,2mm

4 1105.0260 Cap nut M5, high shape

5 1305.0160 LWanba A5,3x10mMm

6 16.00.154 MpaBas 6okoBas NaHesnb

7 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BhicaxeHHas

8 16.00.155 JleBasi 6okoBas naHenb

9 10.00.102 CamoHapesHoW LwecTurpaHHbI BUHT B4,2x32

10 16.00.188 3agHssa naHenb

11 16.00.299 MepegHsas naHenb

12 2002.0107 Tension spring for front panel

13 16.00.673 BoagywHbii omnbTp

14 2039.0331 Cap for service door

15 1004.2160 CamoHape3HOoW BUHT C LLUECTUIPaHHOM rofioBkon 4,2x16

16 16.00.331 BepxHasa nepeknaguHa

17 10.00.103 BuHTt EJOT 3.5x10

18 40.00.454 [aTtunk koHTakTa gsepun 1.65m

19 16.00.360 Kpbiwka nHrepdenca RS232

20 16.00.323 HwxHaa nepeknaguHa

21 16.00.338 Edge protection profile

22 16.00.681 lMepeknaguHa nepegHen naHenu 1
24 50.00.296 dukcaTop xenoba ons cbopa KoHgeHcaTa

25 50.00.300 XKenob anga koHgeHcaTa

26 50.00.303 BTynka xxenoba koHaeHcaTta

27 50.00.557 Tpybka cnuBa KoHOeHcaTa 2
27 50.00.304 Drain drip collector

28 5105.1028 Gasket f. breather tube d=74mm

29 16.00.384 Bracket for door contact switch

14.10.2010 51

1 NAC 230V 50-60Hz



(RATIONAL)

04/2004 - 02/2006

Modell CM 102
npUroaHoCTbL:
Miscellaneous

o)

b T B B i S B B TS B \ o

N
IAANNANNNNN

Sl &m
Ry




Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL)

Miscellaneous

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.12.003 Cneu. HaBecHasa pama nesas Tun 102 1
2 60.12.004 Cneu. HaBecHas pama npasas Tun 102 1
3 10.00.448 Phillips countersunk-head screw M5x16 1
4 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M8x20

5 1208.0160 KoHTpoBo4Has warnba A8,4 1
6 10.00.444 BuHT ¢ nonynoTanHon ronoskon Torx M4x8 1
8 1106.0360 Mmyxas ranka M6, Bblcokas 1
9 42.00.030 Memory-Stick

11 1105.0123 LWecTturpaHHas ravika M4 1
15 4019.0008 Sticker Electric/Danger 1
16 60.60.574 PositiHaing suppunut f. cunue sensmnu

14.10.2010 53

1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
74.00.308 "Pacnpegenutenb razonpoBOAa 2X3/4M M . 43
5110.1024 "YnnoTHeHUe pe3bBoBOM My Tl G3/4" " L. . 41
70.00.127 AIrhose DB0X240mMM ... e e 43
16.00.384 Bracket for door contact switCh ....... .. ... 51
74.00.343 Burner welded hot air . ... ..o e 25
3006.0107 BUZZEr .. 7,9
40.00.212 Cable DUZZEr ... 13
2039.0331 Cap fOr SEIVICE AOOK ... et e 51
1105.0260 Cap nut M5, high Shape ... o e 51
2001.0124 (0707 a1 0] (=117 o] aTE=Y o] 1T S 15
87.00.003 Control panel insert with overlay ....... ... . 5
42.00.004 Control peb Index "ME" . ... . 7,9
50.00.304 Drain drip COllECIOr ... . 51
16.00.338 Edge protection profile ... ... 51
2112.1310 Form hose for ventilation of steam generator .............. .. ... .. 21
70.00.260 GaS NOZZIE TMIM L e et e 45
5105.1028 Gasket f. breather tube d=74mm ... .. .. e 51
40.00.096 Gasket frame f. interior light ....... ... . 33
5110.1028 Gasket poti hot air, core temperature ......... ... 7,9
3014.0163 Gasket sleeve with nipple ... ..o 29
40.00.095 Glass pane f.interior light ... .. 33
40.00.278 Halogen transformer . ... ... 13
1103.0122 Hex nut M3 self-loCcKing . ... ... e 9
10.00.070 HeX NUE MG . e e e 29
10.00.071 HeX NUE M8 e e 27
10.00.422 HeX NUE M8 ettt et e 29
22.00.214 HOSE AB0X202 ...ttt ettt e 15
22.00.213 HOSE A50X 210 ..ttt ettt e et e e 15
40.00.094 Inner gasket f. interior light ... . 33
54.00.228 Inspection lid f. quenching chamber ........ ... . 41
40.00.298 Meat Probe SENSOr ... . i 29
4007.0621 Membrane DGC 36 .......ouiitii e e e 11
54 14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

RATIONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
42.00.030 MEMOrY-SHiCK . .. .o s 53
40.00.093 Outer gasket f. interior light ... ... e 33
2005.0308 OULIEE SIBVE .. e 29
10.00.060 Pan head screw TOrX MAXG . ... e 25
24.01.200 Pan head screw Torx MAXT12 T20 . ... e 37
10.00.682 Phillips countersunk-head screw M5X16 ... ... ..o 33
10.00.448 Phillips countersunk-head screw M5X16 ...... .. ..ot 53
4001.1248 Porcelain connector 2-pin interior light ........ ... .. .. 31
60.60.574 PositiHaing suppunnt f. CUNNE SENSUIM ... .o e 53
2016.0936 Quenching nozzle 3.9 I/Min. ... ... 41
2062.0332 Receptacle for ventilation valve SG ... ... . 21
22.00.324 Safety ValVe ... e 15
3014.0162 Sealing cone for thermocouple ... ... ... i 29
24.01.199 Slotted pan head screw MBx45 *WDS* ... ... . i 37
8450.1310 ST 0= o7 Y o 1o 49
4019.0008 Sticker EIeCtric/Danger . ... ..o 53
2002.0107 Tension spring for front panel ....... ... .. 51
1603.0167 Tubular rivet 3,2X0.25X10 .. ... e 31
8455.1209 VBN GOV .. e 49
2069.0108 Ventilation Valve .. ... . 21
40.00.227 Wiring interior light ... ... 29
40.02.515 ABapuinHbI TepmocTat naporeHepatopa 315°F/157°C ... 13
40.01.482 ABapunHbIA TepMocTaT paboyder Kamepbl 365°C ... ... .o 13
74.00.221 ABTOMATUYECKNIN KOHTPOSTb 3AKUTAHUST .. ov ettt ettt et tee et e et e et eeeeaeaeaeeeenns 43
1008.1005 BonT ¢ rpnboBnaHON rofoBKOM U KBaAPaTHOM WENKon 8x40 ................cooiiiiin... 27
3101.1008 BEHTUNATOP OXNMAKOEGHUMSA . ...ttt ettt et e et e et e e aaeaens 13
54.00.220 BEHTUNALIMOHHBIM KOXKYX v ot e et et et e et ettt ettt e e e e e e e et et e e e e eeeaeaeaens 41
40.00.310 BEHTUMSALUMOHHBIN KOXKYX HUDKHUM ..ottt et e e et e e e e e et e e e e e eeeeees 27
40.00.435 BEeHTUNALUMOHHBIN KOXYX TBEPAOTEITBHOTO PEITE ..ttt ettt et e et e e e e e 27
24.00.133 BEPXHUA KPOHLUTEMH LBEPU . . ottt e ettt e et e e et e e et e e e ee e 37
16.00.335 = ToY 00 F2 F= 1 F= = 51
16.00.331 BepXHSAS MEPEKIMAMANMHA . .. ..ottt ettt et e et e e et et 51
14.10.2010 55

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
12.00.205 BEPXHAA HACTb MOACTABKM . ...ttt ettt e ettt e e ettt e e et e e e e e e aeeen 49
10.00.103 BUHT EJOT B 0XT0 oottt e et 51
10.00.239 BUHT EJOT 4XT10 .ottt e 11,13
10.00.240 BUHT TOrX 3X20 ..ottt e e e e 13
10.00.238 BUHT TOrX AXO0 . e 13
10.00.696 BWHT ¢ BHYyTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, .......coviviiii i 25

npeaBapuTENbHO FPYHTO

10.00.107 BUWHT ¢ BHYTPEHHUM WwecTUrpaHHUKOM M10X30 ... ... oo 49
10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbINyknom rofioBkom Torx T20 M4X12 ... ..o 43
10.00.062 BuHT ¢ nnocko-Bbinykon ronoskon Torx T20 M4x20 ... .. ... 43
10.00.064 BUWHT ¢ Nnocko-BbINyKnon ronoBkorM Torx T20 MAX6 ... 43
10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-BbINyKnom rofioBkom Torx T20 M4x25 ... 43
10.00.444 BUWHT ¢ nonynotamHom ronoBkOM TOorx MAX8 ... ... e 53
1006.1962 BUWHT ¢ noTtarHom ronoBKON TOrX MBX16 . ... ..o i 37
10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 MAX12 ... e 43
1008.0750 BUWHT € wecTurpaHHom rofioBKON M5XT16 ... ... .. i 43
1006.0762 BUVHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKON MBX10 ... ... ... .. i 17, 43
1006.0760 BUWHT C lWeCcTUrpaHHom rofioBKON MBXT6 . ... ... 37
10.00.099 BUMHT € wecTurpaHHom ronioBKOM M8BX12 ... ... 37
10.00.565 BUWHT ¢ wectnrpaHHom ronoBKOM M8X20 . ... ... .ot 27,53
1008.0763 BUWHT c wecturpaHHom ronoBKOM MBX20 . ... ... .. i 27
42.00.007 BHELLUHSA MAMSATD .ottt ettt ettt ettt et ettt et et e et et et et e eens 11
24.00.200 BHYTPEHHEE CTEKITO [ABEPM ..ottt ettt e ettt et et et e ettt een 39
22.00.332 Bo3ayxo-3acacbiBaloLLEe KOMBLIO 3aBUXPUTEIIS vttt et e e eeeaeaeaeae e eeanennns 35
70.00.125 Bo3ayxoBOA @50X880MM .. ... 43
70.00.147 B0o3OyxoBOL @50XT1550MM ... ...ttt e 43
16.00.673 BOSOYLLHBIA QOUIIBTD .ttt ettt ettt et e et e e ettt et e e 51
4001.1295 BeraBkogepkatenb 1003Si/1DS ... i 13
24.00.147 BTYNKA BEPXHEM OCU ABEPM .ottt e et e e ettt e e et e e e et et e e et aeeens 39
50.00.303 BTYNKa KENM00@ KOHAECHCATA . e u ettt ettt et e e e et e e e e ettt e e e e e e e eens 51
8354.1304 BbINYCKHOM KnamaH MAPOrEHEPATOPA .t et e et eeeeeetetete e eee et aeaeae e eneanenens 17
70.00.031 MasoBbI KNnamaH GB 085 .. ... . 47
56 14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

RATIONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
70.00.220 MasoBbint kranaH GB 055 ND (MPAMOM) . ...ttt 45
70.00.029 [[@30BbIN KIMAMAH B COOPE ...\ttt ittt e et et ettt 43
70.00.068 MasoBbir knanaH B cbope ND 055 RG148 .. ... o 43
3024.0201 ManoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C ... ... i 29
1106.0360 [NyXas ramKa MG, BbICOKAS . ...\ttt t ettt ettt ettt e e e et e et et et e e e et neaeaenens 53
70.00.030 10T 0 T=T 3 e= T C 1 10 47
70.00.239 FOPEIKA RG 148 e e e 43
72.00.010 [TOpPESIKA NMAPOTEHEPATOPA .. v e v et etet et e e et e e et et e e et e e et et e e e et eneaeaenens 17
74.00.243 [FOpernKa PABOUEIM KAMEPDI . ...\ttt ett ittt ettt e e e e et e et et e e ettt ieaeaeaens 23
2118.1000 [[OPNOBUHA COEANHEHMNS HACOCA ...t et e et e e et e e et et et et e e e ettt eeaeaens 19
8354.1320 [OprioBMHA COEAMHEHNSI HACOCA B COOPE ...ttt et e et e e et e et e e e iaeenns 17
70.00.132 FobprpoBaHHBIN LNAHT TTOMM .. ..o e ettt i iiaaens 43
70.00.129 FoPMPOBAHHBIN WAGHT B30MM . .. ..ttt et e 43
40.00.335 F = Q7o ) i = 1 = 1= = o 49
40.00.454 [aTumK KOHTaKTa ABEPU 1.60M ... e et 51
24.00.176 LBEPHOM BAMOK . .. ottt ettt ettt ettt ettt e e e e 37
24.00.113 DB Db . . 37
1008.0768 [ekopaTUBHBIN BUHT MBX 16 .. .. e e ettt 37
1008.0769 LekopaTuBHBIN BUHT MBX30 .. ... o e e ettt 37
22.00.354 LMCTAHLNOHHOE KOJTBLIO . v ettt ettt ettt et e e et et e e et et e e e et e et et e eeaeas 49
40.00.246 HKryT KABENMEM YNMPABIIEHMST ...\ttt ettt et ettt e e et e e e ettt e eeanas 13
50.00.300 HKENOO ANMSA KOHIAEBHCATA . . .o e ettt e et et e et e et et e e e e e e e e e e e e e e e i 51
22.00.296 R 7= 1= T4 o) = 2 29
2120.1259 BaAMMYLIKA TOMM ..ttt et e e e e e e e 19
16.00.188 B T= T x T= = I P= 1Y 1 S 51
1603.0166 Baknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHA . . . ... e ittt e et et e e e eaaeaees 51
1603.0168 BaKMEMKA 3.2X8 Ad e 35
1604.0167 BaKIEMKA AX 10 o 35
10.00.041 BaknenouHas ramka Mb ... 31
24.00.142 B T T 1Y 3 1= 37
2005.0106 BalUNTHASA PELLUETKA BEHTUIIATOPEA .ttt et ettt et ee e et et e e e ettt eeaeaae e 13
40.02.087 1 Y1 =Y o R 9
14.10.2010 57

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

RATIONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
72.00.048 30181 TOPENKM NAPOTEHEPATOPA - .« .t ee ettt e ettt ettt e e et e e e aeeens 17
40.00.230 KaBernb ra30BOM0 KMAMAHA . ...ttt et ettt e et ettt e et e e e e e e 13
40.00.237 KabBerb 3a3EMITEHUIS . ..ottt ettt e e e 13
40.01.485 Kabenb HarHETATEMSA TOPEITKU . . ... e ettt et et e e et e et e e et et et e e e eeeenaes 13
40.00.219 Kabenb HaCOCa MAPOTEHEPATOPA .. ..uvutr ettt e et e et e e et e e e et et e e et ea e aeeens 13
40.01.596 Kabenb MUTaHMA 3X2, MM B ..ottt e e e e e e e e 11
40.01.091 Kabenb WwuHbl nepenadn OaHHbIX 0.4M .. ... o e 11
40.00.472 Kabenb WKnHbI nepeaadn AaHHbIX 1.3M ... e 11
40.00.205 Kabenb aneKTPOAA YPOBHS BOMDBI ...ttt ettt et eae et e e e e et e e e e aeaeneens 13
40.00.236 Kabernb 3reKTPOMATHUTHOTO KIMAMAHA ...t v vttt ettt et ee e e e e eee e eeaeeeeaeneens 13
4002.0110 KaBEMBHAST MYBITA . .ttt te et et e e et e ettt et ettt et ettt e e 11
40.00.320 KabenbHas MydTa M20X1.5 ... o 11
10.00.421 KaBEMbHBIM BEKMM . ...ttt ettt et et et et et e et e e e 11
10.00.471 KabenbHbIn 3aKMM d10-12 MM ... ottt 11
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM ATTUHHBIV ...ttt et et e e e e et e et e e e e et e e e eeaees 11, 13
10.00.112 KaBemnbHBIN 3aKUM KOPOTKMIM .. ...ttt et e e e e et e e et et et e e et ie e e e e eeenaes 11
1104.0801 KapkacHas ramka M4 ... 11
1106.0802 KapkacHasi ramka MG ... ... . . e e e e 37
1110.0800 KapkacHasi ramka M0 ... ... 49
10.00.090 Konnadok Ansg BUHTA TOrX T30 ... e e 37
40.00.451 KOHTakTOp MCTA 310 AHG ... e ettt 13
1208.0160 KOHTPOBOUHAS A0 AB,4 ... . i e e e e 53
74.00.313 KOHTpdnaHeL, TEMMOOOMEHHMKA ... .. ...ttt et et ettt e e et e et e aeaaeens 23
70.00.222 Kpenex BO3OYXOBOAA SOMM .. ....uiuetittt ettt e ettt ia e 43
44.00.226 Kpenex HaCoCa MaPOrEHEPATOPEA ... utut it it ettt et et et e et e et e e ettt eeieaeaeaenns 17
44.00.517 Kpenex TepMOCTaTa NAPOTEHEPATOPA - ... ueneteee et aat e ataete et e a e e eeeenaennns 17
16.00.387 Kpenex ynnoTHEHUS U KPOMKU YIFIOTHEHMS . ..o ettt e ee e eieieieaeaeanns 7,9
16.01.146 KPOHLUTENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPM ..ttt et et et e e e et e et e e e et et et eieieaeaeaenss 49
24.00.141 KPOHLUTEMH 3ALLEITKN OBEPY . v ettt tt et ettt et et e et e e e e e e e et e e e e e ee e 37
22.00.192 Kpbinbyatka BeHTUNATOPA @340X135 ... 27
22.00.353 KpbILKa BEHTUMASLMOHHOTO OTBEPCTUST .ot ite it et et ee e e e e et e e e et et eieieieaeaenns 49
70.00.255 KpbiwKa roperikn RG 1380 ... e e e e et 47
58 14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
70.00.238 Kpbika ropenkm RG148 . ... e 43
24.00.504 0T = T = .Y 1= T 37
16.00.360 Kpblwka MHTEpMEnCa RS 232 ... . e e 51
16.00.155 J1EBaSi BOKOBAS MAHEIID - ..t ettt ettt e ettt et et et e e e e e e e e ans 51
70.00.108 MaHxeTa CoOeaUHEHUS ra30BOM0 KNanaHa U FTOPEITKU ... uvuee it eee e eieieianenenens 45
70.00.256 MaHxeTa coeanHeHus ropenku n Bo3gyxoBoga RG130 ...t 47
70.00.208 MaHxeTa coeguHeHus ropenkm un Bosgyxosoga RG148 ...l 45
70.00.106 Y= O - 45, 47
4007.0620 MeMBPaHA DGC 29 ... e e 11
40.00.274 MOTOP BEHTUIATOPA - -« -« o e eeee ettt et et et et et et et et e e e e et et et et e e e e aeaeaens 27
70.00.028 HarHeTaTenb ropenikm RG130 .. ... oo e 43
70.00.067 HarHetatenb ropenkn RG148 ... ... . et 43
44.00.207 HaCOC MAPOMEHEPATOPA ... ettt ittt et et e e ettt et et et e aaeas 17
24.00.223 HVKHUIMA KPOHLUTEMH JBEPM . .. o e ettt ettt ettt e e ettt e et et e e e et eeees 37
16.00.323 HDKHAS MEPEKIMAOMHA . . oottt ettt et et ettt e e e et et e e e e et et aeaeaenens 51
12.00.206 HVKHSAS YaCTb MOACTABKM . ..ttt ettt et e et e et e e et e e e et e et e et et e i 49
50.00.316 OLHOBEHTUMbHBIN 3NEKTPOMATHUTHBIN KMAMAH ..ttt ett e et et et e e e e e aeaaenns 41
50.00.139 OQHOBEHTUNMBHbBIN 3NEKTPOMATHUTHBIA KIMAMAH ...ttt e eeeee e e ieeaeeeaennns 41
22.00.120 Onopa ONAHLA CANMBHUKA ... .ottt et ettt et e e e e et ettt e e e eeieenas 27
2120.1277 OCHOBAHME AATUMKA . ..o oe ettt ettt e et et e e et et e e et et e e e e et e 31, 41
24.00.137 OB BEPU . . ettt e ettt ettt e e e e e e 37
24.00.048 (@ Tot 011 o) - = 37
40.00.098 OTpaxkaTeNlb BHYTPEHHETO OCBELLUEHMS . ...ttt tee et e e e eee e teeee e e eaeeeeeens 31
44.00.263 [MaHenb CMOTPOBOrO OTBEPCTUSA MAPOTEHEPATOPA .. v et et eeee et eee e eeeeiananenennns 17
44.00.185 [MaporeHepaToOP C TEMMOMBOMALIMEM . . . ottt e et e e e et e et et et e e ettt eeeeaeaens 17
70.00.301 [MaTPYOOK MOOAUM BOBOYXA . vitteteettnete et et ettt e et e e et e e e e e eeeen 43
70.00.246 HanyQOK COEeaVHEHMNS ra30Boro KnanaHa u KaMmepbl MPUIOTOBIIEHUS .. ..ovveveerenannn.. 43

rasoBoW cMec

16.00.299 1T o1 a 2= o T = T T 3 > 51
16.00.681 MepeknaguHa NEPEAHEM MAHETMM . .. ...ttt et e et e e e et a e 51
4005.0101 MnactukoBas 3aCTexKa T45 MM .. ... e 19
40.00.464 [MoTeHunomeTp gaTumKa TEMNEPATYPbl CEPALEBUHDBI ...ttt ettt e eeeeeieieeaaeennnn 7,9
14.10.2010 59

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
16.00.154 [MPaBas BOKOBAS MAHETITD .. ...ttt et e e e e e e e et e et e e et et et e e e e eeeaeenaes 51
4001.0224 MMPeOOXPaHUTEND B.35X32MM . ...\ttt et e et e ee e 13
54.00.225 o) b Y= T Iy T = T - 41
44.00.264 [MpwxMMHasa nnacTuHa NaHen CMOTPOBOIO OTBEPCTUS .. .vuvn et ee e e aeneaenaen. 17

naporeHepartopa

5110.1027 [MpomexyTouHasi MAaCTUHA NEPEAHEN MAHEIIN . ...ttt ettt e ettt ieaeaeaeaens 7,9
2120.1306 MpocTaBouHasa BTYNKA SWIIOXT7 L. e 27
10.00.243 [MpocTtaBouHas BTYIKA MAXS ... .. e 11
10.00.355 [MpocTaBoYHAA BTYIIKA, YEPHAS, JIUHUST .ttt ettt et e e e e et e eeaeaeeaananns 7,9
2001.0109 (110122101 F= T 2= 1 T 37
24.01.100 [MPYXXMHHAsH CKOBA ABEPHOTO BAMKA ...« e o eee e et et e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeneens 37
50.00.078 MpsimoTouHbIr knanaH DWAB/DNT2 .. ... e 41
50.00.071 Pacnpegenurtenb BOAbI TOPUBOHTASBHBIN ...ttt et ettt ee e e e eaenan, 41
54.00.094 Pe3nHOoBbIV coeaMHUTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNALUMOHHON TPYObI . ..o 41
16.00.282 Y10 < I 17 7,9
24.00.152 Y10 T = =TT o 37
22.00.083 (0= 31 17 == = Y o s o] o - 27
1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... e 7,9,43
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rONTOBKOM 4,2X16 ... ..o 51
1004.2160 CamMoHape3HOM BUHT C LUECTUIPAHHOW FONMOBKOM 4,2X16 ... ... 51
10.00.102 CamoHape3HOoN WeCTUrpaHHbIf BUHT B4,2X32 ... ... ... e 51
70.00.280 CUINMUKOHOBBIN LUMAHT A4X 1,5 e e e e 43
20.00.999 CrimBHAs PELLETKA D80 .. ...ttt e et 29
44.00.230 CnMBHOW LUNAHT MAPOTEHEPATOPA .« e« et teet et e e e et e e et e e e e e e e e e e e eeenns 17
2062.0331 CoeanHnTEeNbHbIN LUMAHT BbICOKOTO AaBNeHnA GS 10 ... ... 19
60.12.003 Cneu. HaBecHasi pama neBast TUM 102 ... ... i e e 53
60.12.004 Cneu. HaBecHasi pama npaBas TUM 102 .. ... ... e eee e 53
50.00.086 CTonopHas nnaHKa PacrnpeAeSIUTENSA BOADBI .. ..ue.ee et et e et e et aeeee e ananenens 41
1005.2000 CTOoMOpHbIN 3yBUaTbIN BUHT MBX8 ... e 37
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI ...ttt ettt et ee e e e et e e et aeee e 41
74.00.155 TEMMOOOMEHHUIK . ...ttt ettt ettt et e et e e e e e e 23
40.00.608 1= 1171 (= ) 1 29
60 14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

(RATIQONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.398 Tepmonapa KONMMEKTOPA OXNMAKOEHUS ... ..ttt ettt e e et e e aeeens 41
40.00.291 TepMOonapa MAPOTEHEPATOPA ... uee ettt et ete e et et et ettt e e et aea e aeaeaeenns 17
40.01.095 Tepmonapa naporeHepaTopa (B5) .......viuiiiii e 17
40.00.395 TepmMonapa PABOUEIN KAMEPDI . . ... ...ttt et et et e e e e e e e eeeans 29
40.01.099 Tepmonapa paboyen Kamepbl (B1) . ......oieii e 29
4001.1203 TopueBas nnacTuHa yCTaHOBOYHON HAMPABIAIOLLEM .. .vuvr et et eeeeeieaennenanns 13
2067.0050 TpyOka BbICOKOTO AaBAEHUA d10MIM ... e eeaans 41
50.00.557 TPYOKA CIMBA KOHIAEHCATA . ..ttt tttt et te e et ettt e et et e e e et ettt eenanas 51
20.00.397 YITIOTHEHME OBEPM . .ot ee e ittt e e et e e e e et e et e e e e et e ettt 29
72.00.020 YMNOTHEHNE KPOHLUTEMHA FTOPEIIKM . .« e ettt e e et et ettt e e e e e e e eeaes 17
74.00.234 YNnoTHeHne Mexay TeNnNOOOMEHHMKOM N PABOYEN KAMEPOM . .....veueeneeeeaeannnnn. 23
74.00.301 YNAOTHEHNE HATHETATEIS TOPEITKM ..ttt et e et et et et e e e e ettt e e eaeaaeaeenans 43
70.00.242 YnnotHeHne HarHeTaTens naporeHepartopa ropenkm RG148.............. ... ... ... 43
5110.1029 YNIOTHEHNE NEPEKITIOHATENIA PEMKMMOB . . .« .ttt et ettt e e e e e e e ns 7,9
74.00.296 YNNOTHEHNE TENMOOOMEHHMKA HUMKHEE ...ttt et et et e et e e et e e eaeens 23
74.00.290 YNNoTHEeHNE 3NeKTPOAa roPeriki PABOYEN KAMEPDI .. ... vu e et eee e e e aaaeneens 25
44.00.250 YNIOTHEHNE ANEKTPOMA 3AKUTAHMS .. ..o et et ettt ettt e e et e e e e e aeeans 17
5012.0566 YNNOTHEHNTENBHOE KOMbLIO KOMEKTOPA OXNAKAEHUS ..o vvi e aieaeaeneannnnnn 17, 41
70.00.261 YNROTHUTENBHOE KOMbLIO 17X 1.5 e e e e 45
2022.0101 YANOTHUTENMBHOE KOJBbLIO T8MM ... e it 49
40.00.519 YCTaHOBOYHAs HanpaBnsoWwas KOHTAKTOPA 7OMM .. .....veei ittt i ieaaeaeennns 13
24.00.146 YCTAHOBOUYHAS OCB ABEPU ...ttt it et et e te e e et et e et e et et e e e ettt et e e, 39
40.00.091 YCTaHOBOYHASA pamMKa CO CTEKMOM M YMIOTHEHMAMM . ... euee et e e e e eaaeeens 29
2760.1370 DUKCaATOP BO3OYLLUHOM MEPETOPOMAKM v vttt te et e e et e et et et e e ettt eeaeaaeae e 35
2020.0400 L7 or= o] o3 a N F= 1= T =Y 1 7,9
50.00.296 dukcaTop xenoba A58 COOPA KOHAECHCATA . .. et ettt ettt et et e e e e aeaaeas 51
40.01.289 dukcaTop Kabenst TeMnepaTypPbl CEPALEBUHDI . .. .. ...ttt ettt e e e eieaeaaaennn. 35
24.00.502 LT or= o] TN Y F= L 1 i = 39
40.01.579 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS . o v ettt eete ettt e e et et e et et e e et e e e e et e e e te e e aeeeens 11
40.00.417 DUKCATOP NNATBI YIIPABIIEHUIST . .. ettt ittt et et e et et e et et e et et e e aeens 11
1104.0820 DUKCHMPYIOLLAA TAMKA 4,2IMM . .. oottt ettt e e et e e e et e e e et et e et a e eenens 51
1900.0202 DOUNBTP TPYOON OUMCTKU BOLBI e« vt ettt e e e e et et e e et e e e e e e ae e eeaeeens 41
14.10.2010 61

1 NAC 230V 50-60Hz



®
Modell CM 102 RATAONAL

npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
40.01.483 DUMBTP BMEKTPOLUYMOB . .ottt et ettt et ettt et ettt e et a e et et e e e et eenas 13
74.00.310 ®OnaHeu HarHeTaTens ropenkM RG130 ... i 43
22.00.123 DnaHew, CanbHMKA BaNMa MOTOP@ . ...veuenttatat et et et et et ettt e e et eat e aanenn, 27
2066.0516 XOMYT B0-80MM ...ttt e e e 41
2066.0530 XOMYT BTG, A et 19
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW MM et et 41
2066.0506 XOMYT 20-32MM . . oottt ettt et et et 17, 21
2066.0518 KOMYT BOMM .ttt ettt ettt et e e e e e 17
2066.0519 KOMYT 35, BMM .ttt ettt et ettt et et et e e e 17
2066.0504 XOMYT A0-BOMM . . .ottt ettt e 17
2066.0527 XOMYT BTN e ettt e e e e e 19
2066.0526 XOMYT BA BN ettt ettt e e e e e e e 17
2066.0531 XOMYT @56 ...ttt et e 15
1306.0218 Lai0a A, 3 e e 7,9
1304.0160 Lal0a Ad, 3 . e e 35
1306.0120 LUAMBa AB, 4 ...ttt 37
1308.0160 La0a A8, ...t 37
1308.0162 La0a A8, 4 .. e 37
1305.0160 LUARBA AS,3XTOMM ...ttt ettt et e e e et e 43, 51
1306.0222 LamBa AB,AXToX T, et 17,43
1315.0101 LHarBa MEOHAA BXT0 .ottt e e e e e e 27
1315.0104 Wanba MeAHAa 16X20X 1,5 ..ttt e e e 29
1328.0102 Wanba npegoxpannTernbHas A10,2 ... o 49
1208.0260 LWaniba NpyKMHHAA B8 ... . 27
1204.0120 LaMBa-TPOBED Ad, 3 .ttt e e 43
1205.0120 L amBa-TPOBED AD, 3 .t 17
1206.0120 LIaM0a-TPOBED AB,d ...ttt e 11
3014.0302 LecturpaHHas ravika M10 ona aBapuMHOIO TEPMOCTATA ....veerer i e e aienaneaeanns. 13
3014.0327 WecturpaHHas ramka M10XT,0 ... . e 13
1104.0120 WecTturpaHHas ramka M4 ... .. e 1,17
1105.0123 WecturpaHHas ramka M4 . ... . 53
1105.0120 WecturpaHHas ramka MO ... ... 17
62 14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 04/2004 - 02/2006

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1105.0122 WecTturpaHHas ramka M5 V2 ... s 23,43
1105.0121 LecTturpaHHas rarka M5 ¢ ranbBaHMYECKUM MOKPBITUEM . ... .vue et et eieiaaaaenennns 17
1106.0160 WecturpaHHas ramka MG . ... . ... i e 11
1106.0803 LWecTturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM .. .. .ve e e eieieaeannenens 11,17
1106.0220 LecTrrpaHHas ramka MB, MITOCKAS . ... vttt ettt et e e e et eeaeaeaens 27
1108.0260 WecturpaHHas ramka M8 . ... ... 27
10.00.710 WecTtnrpaHHas ramka M8 C BYPTUKOM . ... ..ttt e et e e e 27
1104.0122 LecturpaHHasa koMOuHMpoBaHHasi ramka M4 ... ... ... . .. e 17
2112.1006 LUnaHr Nogaum Napa SOXTMM ... ...ttt et e e ettt 17
74.00.230 ONEKTPOA BaKUTAHUS 1 ..ttt et e e e ettt e 25
74.00.235 ONEKTPOL BAKUTAHUS 2 . . ettt et ettt ettt ettt et e e et et e eaeeaees 25
44.00.249 ONeKTPOoA 3aXKUTaHNS MAPOTEHEPATOPA .. v vttt et e et et et e ettt eeaeaeaeaeannns 17
44.00.287 OnNeKTPOA YPOBHS BOABI 13DMM .. ...ttt et 17
14.10.2010 63

1 NAC 230V 50-60Hz






